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 körlevél a járványügyi helyzettel összefüggő 

 eltérő foglalkoztatási szabályokról 

A Szegedi Tudományegyetem 

valamennyi szervezeti egységének 

vezetője részére 

 

Tisztelt Egyetemi Vezető! Tisztelt Kollégák! 

 

Az új koronavírus okozta fertőzés terjedésének csökkentése érdekében további hatósági 

intézkedésig vagy felsővezetői utasításig, az alábbi foglalkoztatással kapcsolatos intézkedéseket 

rendeljük el. 

 

Azon munkatársak esetében, akiknél jelentős nehézséget okoz, illetve körülményeire tekintettel 

kockázatos a munkábajárás (ilyen különösen, aki 12 éven aluli gyermeke felügyeletét nem tudja 

megoldani, továbbá aki időskorú személlyel/személyekkel lakik egy háztartásban, vagy krónikus 

betegsége, vagy várandóssága miatt veszélyeztetett) támogatott - a mellékelt megállapodás 

megkötésével - a távmunkavégzés 2021. év március hó 08. napjától visszavonásig, legfeljebb 

2021. év. április hó 07. napjáig, amennyiben a munka jellege, és a technikai feltételek ezt lehetővé 

teszik.  Ebben az esetben változatlan módon jogosult a személyi juttatására a munkatárs, tekintettel 

arra, hogy munkaköri feladatait ezen időszakban is köteles maradéktalanul ellátni.  

 

A technikai feltételek felmérése és a munkafeladatok megítélése, meghatározása, valamint a 

működőképesség fenntartása érdekében a szükséges munkaszervezési intézkedések megtétele a 

közvetlen munkahelyi vezető feladata, és felelőssége. 

 

Amennyiben a munkakör jellegéből adódóan a távmunkavégzés feltételei nem adottak, a közvetlen 

munkahelyi vezető a szervezeti egység zavartalan feladatellátásának fenntartása mellett a 

munkavállaló éves fizetett szabadsága terhére távollétet engedélyezhet, továbbá a munkavállaló 

élhet a fizetés nélküli szabadság igénylésének lehetőségével is.  

 

A jelen körlevélben foglaltakról kérjük, hogy kollégáikat közvetlenül szíveskedjenek tájékoztatni. 

Segítő közreműködésüket előre is megköszönjük! 

 

Kelt: Szeged, 2021. év március hó 05. 
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